

株 主 各 位

東京都千代田区丸の内二丁目1番1号
日本化薬株式会社
代表取締役社長 涌元厚宏

インターネット開示事項の一部訂正について

当社「第165回定時株主総会招集ご通知に際しての法令及び定款に基づくインターネット開示事項」の記載事項の一部に訂正すべき事項がございましたので、ここにお詫び申し上げますとともに、当社ウェブサイトへの掲載をもって下記のとおり訂正のご連絡をさせていただきます。なお、本ウェブサイトに掲載いたしましたインターネット開示事項は、訂正後のものに差し替えております。

記

【訂正箇所】（下線を付しております。）

「第165回定時株主総会招集ご通知に際しての法令及び定款に基づくインターネット開示事項」
9ページ

連結注記表【**金融商品に関する注記**】2. 金融商品の時価等に関する事項

【訂正前】

2. 金融商品の時価等に関する事項

2022年3月31日における連結貸借対照表計上額、時価及びこれらの差額については、次のとおりであります。

(単位：百万円)

	連結貸借対照表 計上額 (*1)	時価 (*1)	差額
(1) 有価証券及び投資有価証券			
① 満期保有目的の債券	925	919	△5
② その他有価証券 (*3)	24,955	24,955	—
(2) 社債 (*4)	(12,000)	(11,958)	△41
(3) 長期借入金 (*5)	(3,799)	(3,797)	△2
(4) 長期預り金	(3,488)	(3,480)	△8

【訂正後】

2. 金融商品の時価等に関する事項

2022年3月31日における連結貸借対照表計上額、時価及びこれらの差額については、次のとおりであります。

(単位：百万円)

	連結貸借対照表 計上額 (*1)	時価 (*1)	差額
(1) 有価証券及び投資有価証券			
① 満期保有目的の債券	925	919	△5
② その他有価証券 (*3)	24,955	24,955	—
(2) 社債 (*4)	(12,000)	(11,958)	△41
(3) 長期借入金 (*5)	(3,799)	(3,797)	△2
(4) 長期預り金	(3,488)	(3,480)	△8

以 上